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Begin februari hebben we kennis genomen van de intenties van het gemeentebestuur om 
over te gaan tot een structurele samenwerking op verschillende beleidsdomeinen met de 
gemeentes Rotselaar en Tremelo. Onderstaande tekst werd, naast de publicaties en 
uitzendingen in de verschillende media, op 5 februari 2019 gepubliceerd op de 
gemeentelijke website:  


“Op maandag 4 februari 2019 vond tussen de colleges van burgemeester en schepenen 
van Begijnendijk, Rotselaar en Tremelo een informeel politiek overleg plaats over de 
mogelijkheden tot samenwerking. 

Tijdens dit overleg werden de engagementen van de drie besturen besproken en werd 
bekeken op welke domeinen een samenwerking opportuun kan zijn. Daarbij werden 
uiteenlopende beleidsdomeinen afgetoetst, van veiligheidsbeleid over openbare werken 
tot aanwervingsbeleid. Intergemeentelijke samenwerking heeft namelijk verschillende 
voordelen.  Naast een financieel voordeel kan een samenwerking ook op het vlak van 
specialisatie en kwaliteit van de dienstverlening positieve effecten met zich meebrengen. 
De burgemeesters en schepenen van de drie besturen engageerden zich om elk voor hun 
eigen bevoegdheden te bekijken welke verdere stappen concreet ondernomen kunnen 
worden.” 

Los van het feit dat we deze intenties rond schaalvergroting en bijhorende 
schaalvoordelen op vlak van gezamenlijke aankoop, aanwervingsbeleid, organisatie van 
sport- en socio-culturele evenementen enz. alleen maar kunnen ondersteunen én dit een 
goede, of zelfs noodzakelijke, stap vinden om tot een efficiënt  en kostenbewust lokaal 
overheidsapparaat te komen vraagt de MGB fractie verduidelijking rond de volgende 
punten:


• Wat zijn de fundamentele verschillen, los van de deelname van Rotselaar, ten 
opzichte van de intenties die reeds eerder werden afgesproken tussen Tremelo en 
Begijnendijk?


• De SAMEN fractie heeft steeds een afwachtende houding aangenomen ten aanzien 
van de structurele samenwerking met buurgemeentes, in die mate dat men zelfs 
had vooropgesteld om een verplichte fusie af te wachten. Bovendien is er vanuit de 
SAMEN en SAFE fracties meermaals en openlijk de intentie uitgesproken voor een 
mogelijke fusie met Aarschot. Hoe kan men deze standpunten verzoenen met de 
afspraken die nu met Tremelo en Rotselaar worden gemaakt?
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